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2010年徐州一中高中学业水平测试（必修科目）

地理试卷参考答案

一、单项选择题：在下列各小题的四个选项中，只有一个选项是最符合题目要求的。（本部分

共 30 小题，每小题 2分，共 60 分）。

1．A 2．B 3．C 4．A 5．D 6．D 7．D 8．B 9．D 10．C 11．C 12．B 13．C 14．

C 15．A 16．D 17．A 18．B 19．D 20．A 21．C 22．C 23．C 24．B 25．A 26．

C 27．D 28．D 29．D 30．A

二、判断题：判断下列各题的正确与错误，正确的涂 A，错误的涂 B（本部分共 10 小题，每

小题 1分，共 10 分）。

31．A 32．B 33．B 34．A 35．A 36．A 37．B 38．A 39．B 40．B

三、综合题：请将答案填写在答题纸的相应位置上（本部分 4大题，共 30 分）。

41．（7分）

（1）暖 E（各 1分） （2）冷（1分） 气温降低，气压升高，天气转晴（1分）

（3）低 南 阴雨（各 1分）

42．（共 6分）

（1）甲（1分） （2）起步晚，速度快，水平低（2分）

（3）城市环境污染 交通拥挤 住房紧张 就业困难 社会秩序混乱等（3分，答出三点即

可）

43.（共 6分）

（1）自上到下 a（b） b（a） c（d） d（c）（各 1分）

（2）防洪、灌溉、航运、养殖、发电、旅游等（2分）

44．（共 11分）

(1)煤炭 水能 有色金属（各 1分）

(2)水土流失严重（1分）

(3)经济方面：促进产业结构调整，加快工业化、城市化进程；社会方面；提供更多的就业岗

位，维护社会稳定；环境方面：在资源开发中对生态环境造成一定的破坏，工业生产造成一

定的环境污染（3分）（答出要点即可酌情给分）

(4)开源：西气东输、西电东送、北煤南运、开发新能源（2分，答出两点即可）

节流：改进技术设备，改变产业结构，降低单位产值能源消耗，节约用电（2分，答出两点即

可）


